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18 září, 2022

Podezření: Lymská borelióza přenášená klíšťaty se
vyvinula v americké biolaboratoři

necenzurovanapravda.cz/2022/09/podezreni-lymska-borelioza-prenasena-klistaty-se-vyvinula-v-americke-
biolaboratori

V posledních desetiletích se objevují některé nemoci v místech, kde

dřív neexistovaly, případně se objevují nemoci dříve neznámé. O

laboratorním původu některých z nich se vede mnoho diskuzí,

přičemž není zřejmě náhoda, že se mnohé objevily v době studené

války.

Americký profesor se domnívá, že obávaná lymská

borelióza přenášená klíšťaty byla vyvinuta v americkém

výzkumném zařízení biologických zbraní Plum Island. Šlo

prý o cílený útok na ruská hospodářská zvířata během

studené války – a to by se snad také mělo již brzy prokázat.

Americký Kongres totiž v roce 2019 nařídil vyšetřování.

Klinický obraz, který tuto teorii podporuje, se objevuje od

70. let 20. století.

https://necenzurovanapravda.cz/2022/09/podezreni-lymska-borelioza-prenasena-klistaty-se-vyvinula-v-americke-biolaboratori/
https://report24.news/verdacht-durch-zecken-uebertragene-lyme-borreliose-in-us-biolabor-entwickelt/
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O podezření již léta informují mezinárodně známá mainstreamová

média, včetně Standardu a naposledy čínské tiskové agentury

Xinhua. Mezitím Washington Post přispěchal na záchranu a tvrdil, že

teorie biologických zbraní je konspirační teorií. Jenže to tvrdili

zpočátku i o biolaboratořích na Ukrajině, jejichž existence byla záhy

potvrzena i Pentagonem.

Co je to vlastně lymská borelioza?

Lymská borelióza je infekční onemocnění způsobené bakterií Borrelia burgdorferi nebo
příbuznými Borreliemi ze skupiny spirochet. Onemocnění, které probíhá ve třech fázích,
může postihnout různé orgány v různých stádiích a projevech, zejména kůži, nervový
systém a klouby. Třetí fází onemocnění může být autoimunitní onemocnění. Infekce
Borrelia burgdorferi se vyskytuje u lidí, různých savců a ptáků a je obvykle způsobena
kousnutím klíštěte.

V letech 1950 až 1975 probíhal v USA z pověření ministerstva obrany

výzkum klíšťat a hmyzu. Ten byl inspirován relevantními výzkumy

německých nacistů. V roce 2019 vyzvali členové americké Sněmovny

reprezentantů k vyšetření této záležitosti.  Vyšetřování podnítil

výzkum stanfordského vědce Krise Newbyho, který vydal knihu

Bitten: The Secret History of Lyme Disease and Biological Weapons.

Obsahoval prohlášení objevitele nemoci Willyho Burgdorfera, že se

nemoc rozšířila po neúspěšném vojenském experimentu v roce 1960.

Burgdorfer vyvinul biologické zbraně pro americkou armádu, které

měly být nebo byly šířeny prostřednictvím blech, komárů a klíšťat,

vysazených z letadel nad „nepřátelským územím“.

Ačkoli výše uvedený Washington Post to rozzlobeně popřel a

požadoval dřívější důkazy, všeobecně se uznává, že tento stav byl

poprvé objeven a popsán v roce 1975 ve městě Old Lyme v

Connecticutu. Nelze vyloučit, že příbuzné patogeny byly nalezeny již

dříve, protože výzkum biologických zbraní je obvykle založen na

modifikaci patogenů – zvláště pokud vezmeme v úvahu možnosti let

1950 až 1975.

https://www.derstandard.at/story/2000106381663/pentagon-soll-an-zecken-als-biowaffe-geforscht-haben
http://www.news.cn/english/2021-08/25/c_1310146419.htm
https://www.washingtonpost.com/health/no-lyme-diease-is-not-an-escaped-military-bioweapon-despite-what-conspiracy-theorists-say/2019/08/09/5bbd85fa-afe4-11e9-8e77-03b30bc29f64_story.html
https://necenzurovanapravda.cz/2022/06/pentagon-konecne-priznal-ze-na-ukrajine-provozuje-46-biolaboratori/
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Investigativní novinář a univerzitní profesor Karl Grossman poskytl

před asi rokem rozhovor čínské tiskové agentuře Xinhua, ve kterém

přesně popsal podezřelá fakta. Na výzkumu pozadí, zejména

podezřelé americké laboratoře, pracoval dobrých padesát let.

Toto je Plum Island Animal Disease Center na Plum Island poblíž

Long Islandu v New Yorku. Zařízení  bylo dlouho zahaleno

tajemstvím. „Kmotrem“ laboratoře na ostrově Plum Island byl expert

na nacistické biologické zbraně Erich Traub, který byl jako mnoho

dalších nacistických vědců přivezen po druhé světové válce do

Spojených států.

„Během druhé světové války vedl Traub tajnou nacistickou laboratoř pro biologickou válku
v Baltském moři na ostrově zvaném Riems, jejímž úkolem bylo otrávit dobytek v
Sovětském svazu. Také před druhou světovou válkou znal Traub oblast New Yorku. Byl
také zapojen do nacistických aktivit na Long Islandu,“ poznamenal Grossman.

Podobně jako v jeho nacistickém výzkumném zařízení Traub prý

přesvědčil USA, aby na ostrově znovu zřídily odpovídající výzkumnou

laboratoř. Už tam byla vojenská základna jménem Fort Terry.

http://www.news.cn/english/2021-08/25/c_1310146419.htm
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Plum Island (uprostřed) u pobřeží Connecticutu poblíž města Old Lyme.

V roce 1993 se objevily dokumenty, které se dostaly na hlavní stránky

hlavního proudu, nejprve na Newsday.

Ohodnoťte tento příspěvek!

[Celkem: 14 Průměrně: 5]

 

 


